
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan   : SD Negeri 01 Sumber Agung 

Kelas/Semster   : 6 ( Enam ) / 2 ( Genap ) 

Tema     : 7 ( Kepemimpinan ) 

Sub Tema    : 2 (Pemimpin Idolaku ) 

Fokus pembelajaran  : PPKn 

Pembelajaran  Ke  : 1 (Satu ) 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

  

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mengamati, siswa mampu mengidentifikasi nilai-nilai kepemimpinan  

2. Dengan berdiskusi siswa mampu membandingkan nilai – nilai  kepemimpinan tentang cinta tanah 

air sebagai wujud nilai persatuan dan kesatuan dengan obyektif. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

1. Membuka pembelajaran dengan salam dan di lanjutkan dengan berdoa ( orientasi) 

2. Mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan di pelajari hari ini kemudian dikaitan 

dengan kehidupan sehari hari ( Apersepsi) 

3. Menyampaian tujuan pembelajaran dan manfaat pembelajaran yang akan di proleh dalam 

kehidupan sehari – hari serta mengajak siswa bertanya jawab untuk membuat siswa tertarik 

dengan materi hari ini. ( Motivasi) 

 

Kegiatan Inti 

1. Guru membawa foto pemimpin idola dan menampilkan foto pemimpin idola dengan membuka 

bingkai foto pemimpin  idola. Kemudian menyampaikan kepada siswa mengapa guru 

mengidolakan pemimpin tersebut. (pemimpin tersebut memiliki sifat  persatuan dan kesatuan, mau 

mendengarkan pendapat, memberikan kesejahteraan, jujur, menghormati perbedaan) kemudian 

menyampaikan kepada siswa bahwa mereka akan belajar tentang kepemimpinan dari pemimpin 

idola.   

2. Bersama kelompoknya, Siswa di minta menuliskan seorang pemimpin idola dan menuliskan 

alasan mengapa mereka mengidolakannya serta menuliskan perilaku yang mencerminkan adanya 

nilai nilai keteladanan  di lembar tugas yang di berikan  

3. Perwakilan kelompok  menyampaikan hasil hasil kerja kelompok  

4. Siswa di minta untuk membaca teks Paman ku Lurah Idola pada buku Tema Halaman 56.  

5. Guru kemudian meminta siswa menyimak video seorang pemimpin idola yang ditayangkan di 

layar proyektor 

6. Guru kemudian meminta siswa mengidentifikasi nilai – nilai yang dimiliki oleh tokoh pemimpin 

pada teks bacaan dan video  di atas.  

 

Kegiatan Penutup 

1. Guru membimbing siswa dalam menggidentifikasi mengenai nilai nilai kepemimpinan yang 

dimiliki oleh  pemimpin yang terdapat dalam teks bacaan dan video   dan membuat kesimpulan 

tentang hal hal besar selama proses pembelajaran pada hari ini. 

2.  Refleksi : 

 Apakah mudah untuk menjadi pemimpin idola? Mengapa? 

 Apakah kamu dapat menjadi pemimpin idola? Bagaimana caranya? 

3. Pembelajaran di akhiri dengan salam dan doa penutup yang di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

C. PENILAIAN (ASESMEN) 

Penilaian Sikap   : Selama pembelajaran 

Penilaian Pengetahuan : Tes pengetahuan 
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Lampiran 1: Instrumen penilaian Sikap, Pengetahuan, Keterampilan 

 

Tema    : 7 

Subtema   : 2 ( Pemimpin Idolaku ) 

Pembelajaran  : 1 

Fokus pembelajaran : PPKn 

 

No Nama 

Siswa 

Sikap Pengetahuan  Keterampilan  

A B C D Rata 

rata 

( 1 ) 

PPKn PPKn 

  

1         

2         

3         

4         

5         

6         

7         

8         

9         

         

 

Keterangan :         Indikator Penilaian Sikap 

Sikap :         ( 90 – 100 ) 4 =Sangat Baik 

A. Berdoa sebelum dan sesudah belajar     ( 81 – 89 )3  = Baik 

B. Taggung Jawab       ( 75 – 80 ) 2 = Cukup  

C. Percaya diri        ( < 75 ) 1 = Perlu Pendampingan 

D. Toleransi  

 

Lembar diskusi siswa  
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LEMBAR PENILAIAN PENGETAHUAN DAN PENUGASAN KERJA KELOMPOK 

 

Rubrik Penilaian : 

No Nama Siswa Kriteria 

Ketepatan 

dengan 

konsep dan 

tema 

pembelajaran 

Ketepatan 

memilih 

bahan 

kreativitas Ketepatan 

waktu 

pengumpulan 

Kerapihan 

hasil 

1       

2       

3       

4       

5       

6       

7       

8       

9       

10       

Keterangan :  

4 = Sangat Baik 

3 = Baik  

2 = Cukup Baik 

1 = Kurang Baik 
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Materi sumber diskusi  

1. Foto Gubernu Sumatera Selatan saat ini 

 
 

2. Video tokoh pemimpin dari sumber youtube http://youtu.be/Rlrxt53Ag34  

3. Teks dari buku tema “ Paman ku Lurah Idola “ 

http://youtu.be/Rlrxt53Ag34


 
 

 

Rubrik penilaian diskusi 

 

Aspek Sangat Baik Baik Cukup Perlu Bimbingan 

( 90 – 100 ) ( 81 – 89 ) ( 75 – 80 ) <75 

Mengamati video 

dan teks bacaan  

Dapat dengan benar 

menyebutan nama 

tokoh,keteladanan 

yang di miliki dan 

peranya dalam 

kepemimpinan   

Benar dalam 

menyebutkan nama 

tokoh dan perannya 

dalam 

kepemimpinan 

Benar dalam 

menyebutkan nama 

tokoh 

Menyebutkan salah 

satu saja tokoh da 

peran dalam 

kepemimpinan. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


